

Gradski odbor Omladine Lige socijaldemokrata Vojvodine u Zrenjaninu organizovao je danas akciju „Zašto je važno biti autonomaš u Vojvodini“. Cilj akcije bio je da se razjasni politika za koju se Liga socijaldemokrata Vojvodine zalaže, a to je najšira moguća autonomija za Vojvodinu uključujući zakonodavnu, izvršnu i sudsku vlast i imovinu i izvorne prihode.



Nenad Mišković, predsednik LSVO Zrenjanin istakao je da Vojvodina to zaslužuje zahvaljujući specifičnom istorijskom položaju, građanskim i kulturnim specifičnostima.

- U kulturološkom smislu, Vojvodina predstavlja poseban, bogat prostor u kome se meša najmanje 27 nacija i kao takva je jedinstven koncept suživota nacija, svojevrsna Evropa u malom. Svaka od ovih nacija donela je svoje specifičnosti u kulturi, jeziku, običajima, tradiciji, a ono što čini posebnost Vojvodine je mešanje svih ovih nacionalnih kultura - rekao je Nenad Mišković i dodao da se u Vojvodini neguje različitost i interkulturalnost.

- Svaka od nacionalnih zajednica je očuvala svoju kulturu, ali se i izmešala u jedan vojvođanski identitet - istakao je predsednik zrenjaninskog LSVO, ističući da je Zrenjanin dobar primer vojvođanske multietničnosti, jer ovde živi više od 20 nacija i u službenoj upotrebi su četiri jezika.

-Zavod za kulturu vojvođanskih Rumuna, vodeći odbor Matice slovačke u Aradcu, gde funkcioniše i KUD "Mladost", Amatersko pozorište "Madač", koje svoje predstave izvodi na mađarskom jeziku, KUD "Petefi Šandor" u Mužlji, kao i lokalni mediji na jezicima nacionalnih manjina, ali i višejezična nastava u ovdašnjim školama, daju nemerljiv doprinos negovanju kulture i tradicije nacionalnih zajednica – rekao je Mišković, napominjući da su ovo samo neki od primera, kao i da su nove aktivnosti u tom pravcu neophodne.

Mladi ligaši i ligašice su ovom akcijom želeli da ukažu sugrađankama i sugrađanima na prednosti i bogatstva koje Vojvodina nosi u sebi, kao i da pokažu kako bi se širokom autonomijom pokrajine olakšalo negovanje svih njenih posebnosti.